
Referat af Generalforsamling i Hrimnir Vestskoven,
24. januar 2024 kl. 19:00

Afholdt på Herstedhøje Naturcenter.
Fremmødte: 5 familiemedlemmer & 13 enkeltmedlemmer.

1) Valg af dirigent og referent
Susanne Christiansen blev valgt som dirigent og Charlotte Aagaard som referent. 2)

2) Formandens beretning

Formandens beretning er gengivet nedenfor, dog uden fotos.

Hrimnir Vestskoven i tal
Dags dato er der 106 medlemmer fordelt på 20% mænd og 80% kvinder. I år 2023 er der
tilkommet 30 nye medlemmer – et varmt velkommen til jer alle!
Gennemførte aktiviteter – 25 i alt: 8 ture i Vestskoven; 2 ture ud af Vestskoven; 2
rideweekender; 3 stævner; 2 horsemanship clinics, 2 foredrag, 4 undervisningsgange, 1
biograftur, 1 adventskalender.
Det er rigtig flot, tak for at bidrage.

§2 Formål – at gennemføre aktiviteter som vil give større kendskab og glæde af den
islandske hest
Det formål har Hrimnir opfyldt blandt andet ved at se filmen Det Vandskabte Land, hvor
Islands barske natur og brugen af den islandske hest var skildret i slutningen af det 19.
århundrede. Hrimnir har også afholdt Kratluskerstævne i Vestskoven, hvor mænd og kvinder
stiller op individuelt eller i hold. Et ungdomsmedlem fik en podieplads.

§2 Formål– at udbrede og fremme kendskabet til horsemanship, samt hestens velfærd,
pasning og fodring
Dette formål har Hrimnir blandt andet opfyldt ved horsemanship kurser, TREC stævne og et
fordrag om hjerteflimmer hos heste.

§2 Formål – at fremme takt og tone på bane og i terræn
Det formål har Hrimnir blandt andet opfyldt ved flere arrangementer på Hedeland, hvor
ovalbanen blev øvet. Her deltog Hrimnir’s yngste ridende medlem alene og siden om siden
med et senior medlem. Fantastisk at se. Sjove aktiviteter som lakridsbåndsridt og øltølt blev
også afprøvet på Hedeland. Flotte rosetter blev uddelt. Bestyrelsen foreslå at støtte op om
Hedeland ved køb af klubårskort 2024.

§2 Formål – at fremme hest og rytters sikkerhed, samt rytterens korrekte brug af naturen
Hrimnir har revideret ridereglerne i 2023 og vi trækker stadig over motorvejsbroer. Til et
horsemanship kursus fik medlemmer disse råd:
* Frustration indtræffer, når viden ophører.
* Den som er mest tålmodig er træneren.
* Det handler ikke om hvor meget pres vi ligger på hesten, - men om hvor gode vi er til at
tage det af.



* Lær at tænke som en hest. Et eksempel fra trafikken blev delt. * Træk vejret, kontrollerer
dit adrenalin.

Hrimnir bruger naturen tidlig morgen og sen aften, samt i al slags vejr. Som eksempel kan
nævnes solopgangsturen.

Hrimnirs trailer Schmidt BG4056.
Hrimnirs trailer er oppe at køre og bookes nemt på Sporti. Den er billig at leje for
medlemmerne, og der vil løbende komme kampagner. Traileren har en lav egenvægt og der
kan stå 2 islandske heste i traileren. Traileren er udrustet med blandt andet bakkamera.

Fremtidens Hrimnir- hvordan folder vi den ud sammen?
Formanden og bestyrelsen foreslår, at vi nedsætter udvalg jf. §9 i vedtægterne. Udvalg
kunne fx være: Fejring af Hrimnir’s 40-års jubilæum (7. februar 1984); Junior og unge;
Aktiviteter (tur, foredrag, stævne etc.); Hestevelfærd i Hrimnir; Politisk udvalg (DI,
Friluftsrådet etc.); Vedligehold af ridestier i Vestskoven; Velkommen til Hrimnir; Rejse til
Island; Klubtøj; ‘Os der ikke rider og ynder Hrimnir’

Formandens beretning blev godkendt med applaus.

3) Kassereren forelægger det reviderede regnskab og forslag til budget for kommende år,
herunder fastsættelse af kontingent.

På grund af kassererens fravær blev regnskab og budget fremlagt af formand Marie Kragh,
hvilket generalforsamlingen accepterede.

Regnskabet 2023:
Hrimnirs økonomi er god, klubbens egenkapital 31.12.2023 var 28.133,65 kr. Dermed har
Hrimnir mulighed for at afholde jubilæumsfest og støtte mange andre initiativer i 2024.
Revisoren opfordrer til, at alle får separate bilag på udgifter og afleverer dem til kassereren
hurtigst muligt, så de kan få refunderet udgifterne og kassereren kan få overblik over hvad
hvert enkelt arrangement har kostet. Der var forslag om, at udvalgene kunne få et fast
budget. Revisor bad bestyrelsen købe ringbind m.m. til regnskabet og anmodede bestyrelsen
om at bruge mere på bestyrelsesmøde forplejning (pt 95 kr. om året.) Regnskabet blev
godkendt.

Budgettet 2024.
Den afgående bestyrelse har afsat penge til 40-års jubilæumsfest og klubårskort til Hedeland
for alle medlemmer. Vi har modtaget en ydelse fra Albertslund Kommune for baneleje 2023.
Af administrative grunde kan medlemmer pt ikke leje Tencostaldens ridehus, men vi håber
det snart igen bliver muligt.
Et klubårskort til Hedeland betyder at medlemmer af Hrimnir frit kan anvende banerne på
Hedeland, når de ikke er optaget af konkurrencer eller lukket pga. vejrlig. Banerne lukker
normalt 31. oktober og åbner cirka 1. maj. Evt. lukninger fremgår af Hedelands FB side.
Stævnebookninger kan tjekkes på Sportis Hedelandsside.
Der var forslag om klubtøj.
Udlejning af Hrimnirs klub trailer tilbydes til halv pris i februar-marts 2024 (100 kr per dag)
Det årlige kontingent fastholdes på 250 kr. per person, 400 kr. for familiemedlemskab. Der
var ingen indvendinger mod budgettet.

https://www.facebook.com/profile.php?id=100057802413800
https://www.sporti.dk/search/hedeland


4) Behandling af indkomne forslag
Der var indkommet forslag fra Lene Toft om, at vi hæver kontingentet og køber klubårskort
til Hedeland, 50 kr. per medlem. Forslaget blev nedstemt. Som nævnt under Budget 2024,
har bestyrelsen inkluderet køb af klubårskort 2024 til Hedeland.

5) Valg af to bestyrelsesmedlemmer og to suppleanter
Til bestyrelsesposterne opstillede Susanne Christiansen og Marie Kragh genopstillede.
Begge blev valgt til bestyrelsen for to år (2024-2025).

Nanett Kvist, Ilse Lerche-Schmidt og Lise PM opstillede til suppleantposterne.
Nanett Kvist blev valgt som første suppleant (24 stemmer) og Ilse Lerche-Schmidt som
anden suppleant (22 stemmer) .

6) Valg af revisor og revisorsuppleant
Sisse Cecilie Bruun blev genvalgt som revisorfor to år (2024-2025). Nanna Nielsen blev
genvalgt som revisorsuppleant for et år (2024).

7) Eventuelt

Nye udvalg:
På oplæg fra Marie Kragh og den afgående bestyrelsen blev følgende udvalg nedsat:

● Turplansudvalg: Nadia Schwartzmann, Charlotte Aagaard
● Jubilæumsudvalg: Julie Winther Borch, Lise Morgils, Nanna Nielsen, Merethe Larsen
● Jubilæumskrift: Inger Mønster Marker, Charlotte Aagaard
● Ridestiudvalg: Nadja Schwarzmann, Marie Kragh, Helle Brandt, Karen Dyhr
● Klubtøjsudvalg: Charlotte Aagaard, Susanne Christiansen
● Velkommen til Hrimnir: Kirsten Dons
● Hestevelfærd fx DI hestevældfærdskursus: Nadja Schwarzmann, Ilse Lerche-Schmidt,

(Nanett Kvist)

Det opfordres til, at også andre Hrimnir medlemmer, end de fremmødte til GF, deltager i
udvalgene. Følgende udvalg kunne være en mulighed – men man må også gerne foreslå
andre:

● Foredrag
● Unge og junior
● Rejse til Islands
● Aktiviteter for ikke-ridende medlemmer

Brainstorm på aktiviteter:

Følgende forslag til aktiviteter blev fremsat:

● Flere foredrag, fx om hestevelfærd
● Tilskud til stævnedeltagelse for Hrimnir medlemmer (skal ansøges, krav om

opvarmning i Hrimnir-trøje).
● Vikingenaturvejleder-tur/tur med guide fra Kroppedal
● Fysioterapeut



● Tur til Møn eller Læsø
● Sadeltilpasning

Årets Hrimnir 2023:
Prisen for 2023 går til Nadja Schwartzmann og gives for at ”favne essensen af Hrimnirs
værdier og sjæl med sit forbilledlige engagement, sin store indsats som turmoster og for sin
altid hjertevarme måde at være på.”

Der blev takket for en hyggelig og super positiv generalforsamling.

Mvh Bestyrelsen


